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Tegnforklaring

Reguleringsplan PBL 2008
§12-5. Nr. 1 - Bebyggelse og anlegg

Boligbebyggelse

Boligbebyggelse-frittliggende
småhusbebyggelse

Barnehage

Nærmiljøanlegg

Energianlegg

Renovasjonsanlegg

Lekeplass

§12-5. Nr. 2 - Samferdselsanlegg og
teknisk infrastruktur

Veg

Kjøreveg

Fortau

Gang-/sykkelveg

Annen veggrunn - tekniske anlegg

Annen veggrunn - grøntareal

§12-5. Nr. 3 - Grønnstruktur
Blå/grønnstruktur

Turdrag

Turveg

Friområde

§12-5. Nr. 5 - Landbruks-, natur- og
friluftsformål samt reindrift

Landbruksformål

§12-6 - Hensynssoner
Bevaring naturmiljø

§12-7 - Bestemmelseområder
Vilkår for bruk av arealer, bygninger
og anlegg
Sikre verneverdier i bygninger,
andre kulturminner og kulturmiljøer
Krav om særskilt rekkefølge for
gjennomføring av tiltak
Midlertidig bygge- og
anleggsområde

Linjesymbol
Grense for angitt hensynssone
Planens begrensning
Formålgrense
Eiendomsgrense som skal
oppheves
Bestemmelsegrense
Midlertidig bygge- og anleggrense
Byggegrense
Bebyggelse som forutsettes fjernet
Regulert senterlinje
Frisiktlinje
Regulert fotgjengerfelt
Regulert høyde

Punktsymboler
Stenging av avkjørsel

Avkjørsel - både inn og utkjøring

Eksisterende tre som skal bevares
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Forslagsstiller:
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Med tilhørende reguleringsbestemmelser
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PLANEN ER UTARBEIDET AV:
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Dato
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Revisjon
Revisjon
Revisjon

Kommunestyret sitt vedtak

Det bekreftes at planen er i samsvar med kommunestyrets vedtak av BekreftDato PLANSJEFNAVN
Plansjef
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Detaljregulering

Detaljregulering del av Linnheia - felt
B2, B3, BFB og N1

 

06.01.23
XXX
XXX

Justert etter offentlig ettersyn
XXX
XXX

Ny 2. gang behandling
Offentlig ettersyn fra ....... til ......
2. gangs behandling
Offentlig ettersyn fra 03.10.22 til 14.11.22
1. gangs behandling
Kunngjøring av oppstart av planarbeid 22.02.21 og utvidet oppstart 30.06.21
Oppstartsmøte...
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